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Négyszer 
huzták fel a magyar nemzeti zász- 

lót az olimpiász győzelmi árbócá- 

ra. Négyszer zengett fel a magyar 

Himnusz Istent hivó fohásza ott 

ful az Oceánokon, a messzi kali- 

forniai mezőnyön, ahol még soha 

nem hallatszott magyar szó, ahol 

még csak hirét sem hallották a 

magyar névnek, évezredes magyar 

dicsőségnek. 

Hamut hintünk a fejünkre és 

bevalljuk, hogy egy kicsit bizony 

elfogott már a kétkedés, egy kicsit 

elveszitettük az önbizalmunkat, 

mert mindjárt első nap nem kaca- 

gott a magyarokra Fortuna isten- 
asszony s legelsőnek nem a piros- 
fehér-zöld szinü lobogót lengette 

meg a kaliforniai szellő. Ugy bi- 
zony, lehorgasztottuk a nyakun- 

kat, bunak adtuk fejünket, mert 
a lovas magyar nemzet fiait meg- 
előzték az amerikai steppék seré- 
nyebb fiai. Ugy bizony, féltünk, 

hogy végét járja a magyar fiuk 
két olimpiászon szerzett hire, neve, 
féltünk, hogy időnap előtt vége lesz 
a régi magyar sport-becsületnek, 

igen, féltünk és szomoruan idéz- 
gettük magunkban a költő szavait: 
„"Hol késel az éji homályban? 
És addig idézgettük, amig meg- 
jelent. Mint a mesebeli királyfi. 
Mint az Ezeregyéjszaka bübájos 
hősei. Igen bizony, megjelent. És 
negyvenkilenc nemzet legkiválóbb- 

Jai tapsoltak egyszerre a szeren- 

cséjét vesztett kis magyar nemzet- 
nek, negyvenkilenc nemzet legjele- 

sebbjzi tapsoltak és éljeneztek a 
visszaszerzett, megvédett magyar 
dicsőségnek. Ő édes, isteni aján- 
dék! Hát van-e olyan merész fan- 
tázia, amelyik gondolni merte vol- 

na ezt? Amelyik három győzelmet 
mert volna kivánni egyetlen egy 
napral 

S ime, megjött, ugy-e? Mégis 
csak megjött! És egy kicsit fel is 
rázott, egy kicsit meg is rázott s 
mintha csak mondaná: na, hires 
beények, hát mi az, olyan hamar 
vanatnak adtátok a fejeteket, hát 
eres lett az orrotok, nem szégyen- 
itek magatokat? 
ebberny, szégyenlhetjük. Hanem 
ne ő1 most már tanulhatunk. Hogy 
en szabad olyan hamar elveszi- 
ol i a reményt. Hogy nem szabad 
noat hamar csüggedni, mert ha 
; előbb, de utóbb minden mun- 
e minden jogos reménynek 
sak e a maga várt gyümölcse. 

épen nem szabad csüggedni: 
ert nem fajult el még a magyar vérhem fai g a magy 

Szombat 

Előfzetési árak: Évente s00 lel, télévre 150 le, negyedévre 75 lel, havonta 28 lel, egy hét
re G hel 

náállk.kalkétl 

Cluj-Kolozsvár, 1932 augusztus 13 

A Uajda-kormány programja az adók 

redukálását, a konverzió módosítását 

és a gazdasági élet ujjászervezését igéri 
BUCURESTI. A tegnapi minisz- 

tertanács elhatározta, hogy a ka- 

mara ezentul naponkint két ülést 

fog tartani a felirati és a kormány- 

program feletti viták gyors befeje- 

zése végett, hogy az ülésszakot 

augusztus 20-ig berekeszthessék. 

A kamara hétfőn az ünnep miatt 

nem tart ülést, amit Vajda Sándor 

miniszterelnök felhasznál arra, 

hogy nehány napig pihenjen. Vaj- 

da szombaton este elutazik. 

A parlamenttel meg akarják sza- 

vaztatni a köztisztviselők vagyo- 

nának ellenőrzéséről szóló javas- 

latot, amelyeknek főként pénzügyi 

jellegük lesz. A kormány majd a 

parlamenti berekesztés után fogja 

ujból felvenni a kontaktust a Nép- 

szövetség szakértőivel, akiknek ak- 

tiv közremüködésével készülnek 

majd el azok a törvényjavaslatok, 

amelyek a pénzügyi szanálást lesz- 

nek hivatva megvalósitani. 

Maniu és a kormány 

Politikai körökben igen érdekes- 

nek találják Maniu szerepét. Meg- 

állapitják, hogy mivel a nemzeti- 

parasztpárt elnöke Maniu lett, a 

többség fogja irányitani a kor- 

mányt, nem pedig megforditva, 
ahogyan a román parlamentben 

eddig rendszeresen a heyzet áilort. 

Alkotmányos szempontból igen fi- 

gyelemreméltó a többségi pártnak 

és a kormánynak ez a viszonya. 

A Vajda-kormány lemonjása 

után az összes prefektusok is be- 

nyujtották lemondásukat. A lemon 

dások közül néhányat el is fogad- 

nak és Mihalache belügymiuiszter 

felhaszálja az alkalmat a prefek 

Eusi karban véghez viendő kicseré- 

lésekre. 
A kormány programja 

BUCURESTI. A kamara ma dél- 

utáni ülésén teljes számban megje- 

lent a kormány, a képviselők is 

teljes számban jelen voltak. Pop- 

Cicio elnök megnyitja az ülést és 

azonnal átadja a szót Vajda mi- 

niszterelnöknek, aki a következők- 

ben mondja el a kormány nagysza- 
básu programját. 

- A kormánynak első kötelessé- 

ge a parlament elé terjeszteni azt 

a programot, amelynek megvalósi- 

tására vállalkozott. A konverziót 

érintetlenül meghagyjuk a parasz- 

tok adósságaira nézve, de módosi- 

tani fogjuk, hogy ne profitáljanak 

abból mások, csakis tényleg a me- 

zőgazdák és 
a mezőgazdaságra forditott köl- 
csönök részesüljenek a törvény 

védelmében. 

A hitel és kereskedelem érdekében 

módositani fogjuk a birói lik- 

vidálásról szóló törvényt is. 

Tekintettel a jövedelem csökkené- 

sére, különösen a mezőgazdasági 

termékek árainak leszállása követ- 

keztében, kérni fogjuk a parla- 

menttől 

elsősorban a mezőgazdasági 

adók leszállitását, valamint 

más egyenes adók redukálá- 

sát is. 

Amennyiben az adók leszállitásá- 

val a magángazdaságokban helyre- 

áll a mérleg, reméljük, 

hogy mindenki pontosan fog 

eleget tenni az állammal szem- 
ben fennálló kötelességeinek 

és igy az állam is pontosan 

fogja fizetni tisztviselőit és 
nyugdijasait. 

Törvényjavaslatot nyujtunk be 
a köztisztviselők vagyonának 

ellenőrzéséről 

és a közéleti tisztesség védelméről. 
A helyi közigazgatást a decentrali- 

záció elvei alapján reformálva, 

szükségesnek látszik 
a közigazgatási törvény egyes 

szakaszainak módositása. 

Ezeknek az intézkedéseknek ke- 
resztülvitelével sor kerül azokra az 
általános programpontokra, ame- 
lyeket a nemzeti-parasztpát kor- 
mánya magáénak vall: 

1. A nemzeti termelés támogatá- 

sa, főleg mezőgazdaságé és ezzel 
kapcsolatban a mezőgazdaság tá- 
mogatásáról szóló törvény hatály- 
ba léptetése. 2. Az ipari politika 
revideálása megszabaditva minden 

protekciótól. 3. Hogy az árakat el- 
lenőrizni lehessen, a kormány fo- 
kozottabb ellenőrzés alá kivánja 
venni a kartellek müködését. 4. A 
petróleumipar fejlesztése. 5. Az 
eddigi tapasztalatok alapján az 
autonómintézetek leegyszerüsitése 

és tökéletesbitése. 6. A hitel hely- 
reállitása és reorganizálása. A tör- 
vény módositása, amely szabá- 
lyozza a pénzforgalmat. 7. A Mező- 

gazdasági Hitelintézet jelenlegi for- 

májában nem felel meg a követel- 

ményeknek, ezért meg fogják vál- 

toztatni. Ugyancsak módositásra 

szorul az Ipari Hitelintézet is. A 

nép- és paraszthitel javitása érde- 

kében a szövetkezetek támogatása 

és olcsó hitelek nyujtása a terme- 

lés elraktározásánál. 8. A szállitás 
egyszerüsitése és olcsósitása. Az 

utpolitika módoitása, a vasuti, ha- 

józási és más forgalmi eszközök 
tökéletesitése és racionalizálása, 

kapcsolatban tarifarevizióval. 9. A 
9. Az állam valutájának stabilitá- 

sa által a költségvetés egyensulyo- 

zása és ezzel kapcsolatban tekin- 
tettel leszünk a Népszövetség in- 
tencióira és technikai támogatásá- 
ra. 10. Ami a helyi adminisztrációt 

illeti, a közigazgatási apparátus 
leegyszerüsitése. 11. A választási 

törvény módositása. 12. Az iskolai 

törvény reformja. Az elemi iskola 
megerősitése. 13. Az egyház érde- 
keinek védelme, tekintettel arra a 
nagy erkölcsi erőre, amit a vallás 
képvisel. 14. Az ország egészség- 

ügyének védelme és fejlesztése. 15. 
A munkásság erkölcsi és anyagi ér- 
dekeinek előmozditása. A munkás- 

biztositási törvény reformja, a 
munkakamarák felállitása. 16. A 
kormány az igazság és méltányos- 
ság rendszerét inaugurálja az etni- 
kai és vallási kisebbségek irányá- 
ban is, minden támogatást megad- 

va kulturális érdekeik előmozditás 

sára. 17. A hadsereg reorganizálá- 

sának és fejlesztésének munkája. 
A katonai büntetőtörvénykönyv 

reformja, a haditengerészet, kato- 
nai közigazgatás fejlesztése. 18. 

Ami végül a külpolitikát illeti, a 

kormány minden erejével a béke 

szolgálatában áll. Igyekszik fokoz- 

ni a jóviszonyt a szomszédálla- 

mokkal s mindazokkal az orszá- 

gokkal, amelyekhez gazdasági ér- 
dekeink füződnek. 

Miért nem lett Maniu 
kormányelnök 

BUCURESTI. Román ellenzéki 
körök véleménye szerint a valóság- 
ban nem állunk uj kormánnyal 
szemben, inkább csak egy átalaki- 
tott kormány áll most az ország 
élén. Igaz, hogy Mihalache, Mad- 



gearu, Popovici és Mirto, akik 
résztvesznek a kormányban, való- 
di politikusok. De hol van Maniu? 
Ez nagy kérdés, amely ugy a kül-, 
mint a belpolitikát foglalkoztatja. 
Nézzük tehát rendre, hogyan fo- 
gadták az ellenzéki pártok az uj 
Vajda-kormányt. 
Duca éliberális pártja: 
Az óliberálisok szerint nem az 

foglalkoztatja a közvéleményt, 
ki lépett be a kormányba, hanem 

miért nem lépett be Manin? 
Hiszen a pártelnökségnek mintegy 
elemi követelménye, ha pártját az 
ország vezetésre szólitja, akkor 
vállalja a teljes felelősséggel járó 
kormányelnökséget is. Maniu ezt 
nem tette. Miért? Vagy elhanya 
golja kötelességét az országgal, a 
koronával és pártjával szemben, 
vagy pedig 

olyan sulyos okai vannak, 
amelyek miatt semmiképen 
sem akarta elvállalni a kor- 

mányalakitást. 
Az előfeltevést maga Maniu cá- 

folia meg. a másodikról azonban 
mélyen hallgat. 

Az ország várja, hogy Maniu 
igazolja magát a közvélemény 

előtt. 

Végül az óliberálisok igy össze- 
gezik véleményüket: 
Maniu álláspontja a végletekig 

nem maradhat titok, mint ahogy 

az maradt a pártelnökségről való 
lemondása is. A Vajda-kormány 
nem más, mint egy veszedelmes 
ideiglenesség, amellyel mintegy pa- 
lástolni akarják az ország lehetet- 
len és megdöbbentő helyzetét. 
Ezért természetes, ha az őliberális 
párt a végletekig tartó harcot 
folytatja ellene ugy a kamarában, 
mint a sajtóban. 
Bratianu Gheorghe: 
A gyorgyisták szerint Maniu me- 

nmekül a felelősség elől, de Miha- 
lache sem marad ebben a tekintet- 
ben Maniu háta mögött. Mindezek 
ellenére is az uj liberális párt sze- 
rint Maniu álláspontja önmagában 
találja magyarázatát. A nemzeti- 
parasztpárt elnöke két ok miatt 
nem akarja magára venni a kor- 
mányzás felelősségét. Először a je- 
len parlamentben nincs abszolut 
többsége, s csak a választási pré- 
miumnak köszönheti a meglevő 
aránylagos többségét is. Másod- 
szor a memzeti-parasztpárt nem 
tudja megoldani a jelen gazdasági 
válságot. Ha igy áll a helyzet, ak- 
kor Maniu helyesen teszi, ha saj- 
nálja saját magát és az árnyékban 
marad, azt a hitet keltve, hogy 

ő az a bizonyos nagy tartalék, 
amely a holnap emberévé feszi. 
Averescu: 
Az avereszkánusok a követke- 

zőkben foglalják össze álláspont- 
jukat. Abban a pillanatban, ami- 
dőn Maniu elfogadta a pártelnök- 
séget, részéről a kormányelnökség 
elfogadása lehetetlen volt, mert 

a közte és a király közötti harc- 
ból csak igy kerülhetett ki 

győztesként. 
sstamam. 

Vakmerő ékszer fopás 
egy Báthori-uccai 

lakásban 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap éj- 

jel ismeretlen tettes behatolt Monto 
Ernő Báthori-ucca 10. szám alatti 
lakására, ahonnan 5000 lej értékü 
ékszert vitt el. Az ékszerlopás 
ügyében a nyomozás meginduk. 
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Olimpiász 
...... 

Ma kezdődnek az egyéni kardvivás versenyei 
LOS-ANGELES. A magyar ver. 

senyzők tegnapi hármas olimpiai 
bajnoksága után ma ismét szere- 
pelnek magyar versenyzők az olim 
piászon 
Ma kezdődnek meg a kardvivás 

egyéni versenyei, amelyen magyar 
részről Petschaner, Piller és Ka- 
bos indulnak. A három magyar 
vivó kitünő formában van s nem 
keltene meglepetést egyik. vagy 
másik olimpiai bajnoksága. 
Tornában az egyéni bajnoksá. 

gok két száma dől el, a korlát és a 
gyürü. Pelle Istvánnak, a kétszeres 
világbajnoknak elsőrangu esélye 
van a „"gyürü"-szám megnyeresére, 

őle. 

A magyar vizipólócsapat- 
ról elugantatá hangjan 
szólnak Losangelesben 
LOS-ANGELES. A magyar vizi- 

pólócsapat tegnapi nagyszerü dia- 
dala után a szakértők és az ameri- 
kaiak egyöntetüen megállapitják, 
hogy a magyarok a vizipóló müvé- 
szei. Delahaye, a mérkőzés birája 
szerint a magyar csapat bámulatos 
technikai és főként taktikai fölényt 
mutatott. A gólhelyzetek teremté- 
sében egyenesen felülmulhatatla- 
nok. 

Abe, a japán uszók vezetője: 
- A magyar pólózókat mi nem 

tekinthetjük ugy, mint ellenfeleket. 
Ők példaképek, akiktől tanulni 
szeretnénk. 

Az ökölvivás további küzdelmei 
során Énekes István a dőntőbe ju- 
tott s a fiatal ügyes magyar 
könnyen örvendeztethel meg nem várt kitünő helyezésével. 
Ma kezdődnek a éllővő 
nyek, amelyekben Benkő 
dulnak magyar szinekben. 
A mai program további részében 

az evezés, lovaglás. hölgytereny- ugrás, a 400 n "hötgyüsei döm 
je, vitorlázás, 200 m. melluszás 
középfutamok, 100 méteres hal. 
uszás döntője, 1500 m. uszás kö- 
zépfutamai, valamint a 4x100 mé- 
teres hölevuszóstaféta döntője ke- 
fülnek lebonyolitásra. 

Drigny, a nemzetközi uszósző- 
vetség elnöke: 
- A magyar csapat győzelme 

által a legjobb együttes nyerte az 
olimpiai vizitornát. 
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Vasárnap kezdődik az őszi lab- 
darugószezon. A négyhetes labda- 
rugó tilalom augusztus 8-án meg- 
szünt. Az uj szezon megnyitása al- 
kalmával vasárnap és hétfőn kör- 
mérkőzés lesz az alkerület által 
felajánlott értékes ezüst serlegért. 
Az első napon, vasárnap a Haggib- 
bor KMSC (biró Milivoi) és a Ro- 
mánia-CFR (biró Mirion) mérkő. 
zések kerülnek lebonyolitásra, mig 
hétfőn az előző napi két vesztes, 
utána a két győztes csapat játszik 
egymással. 

Hindenkurg ma dönt Hitler 
kancellári kinevezéséről 
Hitler alvezérei Beruinbe akarnak vonulni 
BERLIN. Jól értesült politikai 

körökben tudni vélik, hogy Hin- 
denburg birodalmi elnök Papennel 
egyetértve tegnap véglegesen elha- 
tározta, hogy 

az uj kormány alakitásával Hit- 

lert bizzák meg. 

E megbizással elégtételt adná- 
nak a nemzeti szociálista pártnak, 
amely ma kétségtelenül legerősebb 
a német birodalomban. Másfelől 
pedig az ilyen megoldás azért len- 
ne jó, mert Schleicher tábornok 
benn maradna a kormányban, 
mint hadügyminiszter és igy a rend 
biztositva lenne. Végül pedig Pa- 
pen megtartaná a külügyi tárcát, 
ami elég biztositéka annak, hogy 
a Lausanneban megkezdett német 
külpolitikát tovább folytatná. Ezt 
a megoldást a centrumpárt is elfo- 
gadja és ez annál is inkább szük- 
séges, mivel e párt részvétele nél- 
kül a kormánynak nem lenne 
többsége a parlamentben. 

Az összes német lapok megerő- 
sitik ezt hirt sőt állitják, hogy 

Papen és Hitler között végle- 

ges a megegyezés, mely szerint 

Hitler lesz a kancellár, 

segédei Gregor Strasser és Goering 
pedig megkapnák a belügyi és 
közlekedésügyi tárcákat. 

A végleges döntést ma hozza 
meg Hindenburg elnök, 

akinek álláspontja még eddig is- 
meretlen. 
BERLIN. Hivatalos 

hangsulyozzák, hogy 

Hindenburg elnöknek az a fel- 
tétlen kivánsága, hogy a jövő 
kormánya is pártonkivüli kor- 

Ezt akarja Gayl helügyminiszter 
is, aki a weimari alkotmány ün- 
neplésén mondott beszédében Bis- 
marck azon ismeretes mondására 
hivatkozott: „Az államot szolgálni 
kell és nem kormányozni". Ugyan- 
ilyen értelemben nyilatkozott Pa- 
pen kancellár is, aki kijelentette, 
hogy csak azokkal az emberekkel 
akar szorosan együttmüködni, 
akik jobban szeretik hazájukat, 
mint pártjukat. 

Elégedetlenek a hitleristák 

BERLIN. Rendkivül érdekes és a 
szenzáció erejével hat az a leg- 
ujabb hiradás, hogy a náci-alvezé- 
rek, akik már unják Hitler tétová- 
zó magatartását, azért ragaszkod- 
nak Hitler kancellárrá való kineve- 
zéséhez, mert ezáltal azt remélik, 
hogy Hitler el fogja veszteni a párt 
ölötti vezetést. Ebben az esetben a 
párt vezetését Göhring venné át. 

körökben 

Lapelárusitókat magas jutalékkal felveszünk! 

sok, a tej meghamisitása 

tesen, jól és Olcsón végez 

Nádler, 
Strada Avram lancu 
(Petőfi-u.) 17. szám. 

Vizsgálati f Jságba 
helyezték a mánikür 
leánnyal erőszakoskodj 
Demsa cipészmestert 

a rendőrség az ügyészbégnet Dom. 
sa cipészmestert. Bomsa ismer 
személy Kolozsváron. Neve a M. 
buse-üggyel kapcsolatosan szere. 
pelt, majd pedig az ebből kipat. 
lant homoszekszuális botránynak is a középpontjában állott. 
ujabb feltünő szereplése, amint , 
pJóestét!" legutóbbi számában meg 
irtuk, az hogy az eddig homoszek. 
szuálisnak ismert cipészmester 
erőszakot akart elkövetni egy D. 
Margit nevü manikürös leányon. 
Az ügyészség Domsa ellen beve. 
zette az erélyes vizsgálatot.t 

emtnam 

Száz kihágás, száz 
büntetés a kolozsvári 

piacokon 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Rendkivül 

érdekes és tanulságos a rendőrség 
piaci kihágási jegyzőkönyvének az 
a kimutatása, amely szerint augusz 
tus elsejétől máig már 

száz kihágási esetről vett fel 
jegyzőkönyvet a kolozsvári 

piaci rendőrség. 
Legtöbbnyire a kofák 

alkalmazott önkényes 
részéről 

árdrágitá- 
körüli 

machinációk és a vevő, illetve az 
eladó részéről megrendezett botrá- 
nyok vonják maguk után a rend- 
őrség közbelépését. 

Mindenesetre szép kis statiszti- 
ka: Egy hónapban mintegy 240 ki- 
hágás, naponta 8. Legalább van 
mivel szórakozzék a kevéspénzü 
vásárló, ha már a minden oldalról 
felvert árak miatt vásárolni nem 
is tud. 

SZOMBAT, augasztus 13. 

... 

Bucuresti. 13: Gramofon. 14: Gramo- 

fon. 18: Könnyü és román zene. 19.10. 
A hangverseny folytatása. 20: Rádió 
szabadegyetem. 21: Szinházi előadás. 
21.45: Luca-zenekar. 
Budapest. 11.15: Rádió-kvintett. 14. 

Déli harangszó. 14.05. Hangverseny. 16 

Gyermekrádió. 19: Virányi-szalonzene 

kar. 20.15: Felolvasás. 20.45: Magyat! 
Imre cigányzenekara. 22.: Budapesti 

Koncentzenekar hangversenye. Utána 
gramofon. , , 

Bécs. 13.30: Geiger-zenekar. 13.45: Tí 
no Pattiera gramofonon. 18.55. Gangl 
berger-zenekar. Kiurina Berta kamara 

énekesnő Schumann hangversenye. 22 
Citera hangverseny. 24.45: The Blue 

Boys-jazz. 

amosujvári, csabai, delreceni 
Regele Ferdinand No. 16 
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kesztő: S. NAGY LÁSZLÓ 

ztésért és kiadásért fele
l: 

Aszerke MAYER ANTAL 

Augusztus 13. Szombat. Róm. 
tn. Ipoly, Kasszián. 
e ne .C. Maxim.lzr. 11 

jóregzelt! 

ak tizenegy államtitk
ára van az uj 

nynak. És mi még
 busulunk a 

gazdasági pválság miat
t. 

cs 

ori 

suluó5 

riaennyolc pontból áll a Vajda-kor- 

nány programja. Majdnem dupla tiz- 

arancsolat . Hogy fogják ezt mind
 

etartani? .. 

Beszélgetés a kápéházban. 

Olpasta? A neroyorki főpolgárme
s- 

ert felmentették a panama v
ádja alól. 

Nem bolt ez a főpolgármester libe- 

vális párti? .. 

röprengés. 

Vajjon, ha Hitler a berlini kap
uk 

lé érkezik és be akar menni, ki fogi
a 

h kapupénzt megfizetni? ... 

Olimpiász piecek. 

Az olimpiászon az egyik birkózó bics-
 

tával támadt győztes ellenfeléte. Bene- 

pezlék a tőrbajnokságra . 

- Olvasta? Remecz eltünt az olimpiai 

faluból. Állitólag nagyon messzire ment. 

- Bár inkább a diszkosza ment ool- 

a messzire. 

- Időjárásjelentés. A budapesti 

meteorológiai intézet időjárásprog. 

nózisa szerint tulnyomóan derült, 

meleg idő várható. 

- Ileana hercegnő anyai örö- 

mök előtt. Bukarestből két szülész- 

orvos érkezett Bécsbe, hogy Hal- 

Illeana hercegnő szülésénél. 

- A walesi herceg öecsével 

fottagyakorlatokon. A walesi her- 
ceg tegnap Velencébe érkezett 
ötcsével, György herceggel. A vá- 
r0s előkelőségei szép fogadtatás- 
an részesitették. Imnen a két her- 

teg Maltába utazik, ahol az „Er- 
zsébet királynő" hajóra fognak 
felszállani, hogy részt vehessenek 
az angol Hotta Földközi-tengeri 

hadgyakorlatain. 
- Meghalt ar. Vezér 

Gyulafehérvárt meghalt dr. Vezér 
László róm. kath. theologiai pro- 
fesszor. A kiváló és általánosan is- 
nert. tudós tanár sokáig volt Ko- 
ozsvárt a Báthory-Apor szemi- 
lárium igazgatója és a piarista 
tollégium kedvelt, mindenki által 
ecsült tanára. A háboru alatt, 

mint hadifeltaláló is nevet szerzett 
magának, egy aknavetőjét a német 
adsereg is megvette és használta. 
Mánylag fiatalon, 56 éves korában 
apadta . el a halál a kiváló pro- 
ot és közbecsülésben álló em- 

akit Gyulafehérváron helyez- 

örök nyugaloma. 
a A Székelyek Kolozsvári Tár- 
reskedő kéri azon iparosokat és ke- 
esel őket, akiknek tanoncokra 
gük, i segédekre) lenne szüksé- 
lársa logy ebbeni kivánságukat a 
a ságnál, Farkas-ucca 7. 

bejelenteni sziveskedjenek. 

rot. 

együtt résztvesz a Földközi-tengeri 

László. 

szám 

nagy a jelenlevők szemeláttára ki- 

Jóreg 19elt [/ 

gyulatelki aljegyző beismerte a községi 
aatoteta 

jegyző elleni gyilkos merényletét 
ELUI- KOLOZSVÁR. Amint a 

„Jóestét!" több számában beszá- 
moltunk, az ügyészség erélyes vizs- 

gálatot folytat Pop Tódor gyulatel- 
ki aljegyző ügyében. 
A közönség bizonyára emlékszik 

még a Gyulatelke községben leját- 
szódott véres hadjáratra, amelyet 
Pop Tódor aljegyző inditott ve- 
télytársa Kálli József községi ejgy- 
ző ellen. Az eset inditó oka egy 
családi botrány, amely a Popék 
házában robbant ki s ennek kö- 
zéppontjában Kálli József, mint 
házibarát állott. A botrány követ- 
keztében Kálli Józsenek be kellett 
adnia lemondását, a község azon- 
ban ujra jegyzővé választotta. 
Pop Tódor, aki féltékenysége 
mellett valószinüleg a jegyzőségre 
is pályázott, titokban bosszut for- 
ralt Kálli ellen, amit véres hadjá- 
ratban elégitett ki. 
A jegyzővé avatás ünnepélyén 

50 tagból álló bérenceivel együtt 
először kifütyölték, majd pedig 
testi épségét veszélyeztették, ami- 

kor Kálli József futással menekült 

a teremből. Pe azonban nem érte 
be ennyivel, ü dözőbe vétette a 

menekülő jegyzőt, embereivel meg- 
köveztette, majd pedig utólérve, 
kétszer rálőtt. A jegyző mindkét 

golyótól találva esett össze és su- 

lyos állapotban szállitották be a 
kolozsvári sebészeti klinikára. 

Az ügyészség, miután Pop Tódor 
önként jelentkezett, bevezette az 
ügyben a vizsgálatot, majd pedig 
a bérencek közül 18-at le is tartóz- 

tatott. Kihallgatásuk után a 18 

egyént szabadlábra helyezték. Ez- 
után a merénylő aljegyző, Pop Tó- 
dor, kihallgatása következett, ame- 
lyet Pasiia vizsgálóbiró tegnap vég- 
zett el. 

Pop Tádor megtörten állott a 
izsgátóbiró előtt és tettét megbán 
va, őszintén vallotta. A büntettet 
mentőkörünményekkel igyekezett 
enyhiteni, de magát a tényt nem 
tagadta le. A vizsgálat tovább fo- 
lyik 

....... 

Egy apa megölte a fiát, mert akarata 
eellezére házasodott meg * 

CERNAUTI. Putna községben, 

rádáuti megyében, Helmer Mátyás 

erdőőrnek volt három fia, A csa- 

lád a legnagyobb egyetértésben élt 

együtt mindaddig, amig János, a 

nagyobbik fiu, apjának és az egész 

családnak ellenkezése dacára fele- 

ségül vette régi szerelmét, a szom- 

széd falusi Graef Rózsikát. 
Ez a házasság aztán feldulta a 

házibékét, a család és a nagyobbik 

fiu között. Az apa és másik két fia 

ráfogták Jánosra, hogy nagyobb 

erdőt hasitott ki magának, mint 

amekkora járnak. Az ellenségeske- 

dés annyira elmérgesedett, hogy 

ban professzornak segédkezzenek tegnap este Helmer Mátyás és két 

kisebbik fia elhatározták, hogy 

megölik Jánost. Elhatározásukat 
tett követte . 

s a munkából hazatérő fiut 

fejszéikkel teljesen összevag- 

dalták. 
- 

- A spanyol lázadó üsztek kö- 

zött Primo de Rivera fiát is letar- 

tóztatták. A spanyolországi király- 

pártiak ellenforradalmi kisérlete 

teljes kudarcot vallott. A köztársa- 

sági kormány ura lett a helyzet- 

nek és sikerült véglegesen lefegy- 

verezni az ellenforradalmi alaku- 

latokat. Eddig 33 lázadó tisztet 

tartóztattak le, köztük van Primo 

di Rivera vol diktátor fia is. A 

köztársasági érzelmü tömeg az or- 

szág több városában tüntetett az 

ellenforradalom ellen, a tüntetések 

néhol összeütközésekre vezettek, 

ezeknek az összecsapásoknak ed 

dig négy halálos áldozata és több 

sebesültje van. 

Agyonlőtte magát, mert tán- 

cosnője visszautasitotta pohár sö- 

rét. Jonescu Joan 39-es ezredbeli 

hadnagyot Cálárasból Ploestibe he- 

lyezték át, ahol a fiatal tiszt Ste- 

nescu nevü barátjával egy házimu- 

latságra ment. A mulatságon felhe- 

vült táncosnőjének egy pohár sört 

ajánlott fel azzal, hogyha nem isz- 

sza ki, akkor agyonlövi magát. A 

leány tréfának vette a dolgot és 

visszautasitotta a sört, mire a had- 

vette zsebéből a revolverét és főbe- 

lőtte magát. A kétségbeesett men- 

tési kisérlet hiábavalónak bizo- 

nyult. A hadnagy rövid percek 

lalatt kiszenvedett. 

Miután ezt a maga nemében kü- 
lönálló és minden emberi érzést 
tulhaladó borzalmas gyilkosságot 
elkövették, a János háza felé in- 
dultak azzal a szándékkal, hogy 

a gyülölt fiatal menyecskét is 

megöljék. 

Szerencsére azonban a fiatal 

Helmerné, mintha csak megérezte 
volna a retenetes veszedelmet, jól 

bezárkózott a házába. Mikor az 

elvetemült apa és fiai baltáikkal 

az ajtót döngették, a fiatal asz- 

szony a hátsó ablakon kiugrott s 

a sötétség leple alatt elmenekült 

vérszomjas apósa és sógorai elől. 

Amint a csendőrség értesült a 

borzalmas gyilkosságról, Helmer 

Mátyást és fiait azonnal letartóz- 

tatta és átadta a csernovici ügyész- 

ségnek. 

- Felmentették a panamával 

vádolt newyorki főpolgármestert. 

Jimmy Walker newyorki főpolgár- 

mestert panamapörében igen nagy 
érdeklődés mellett megkezdődött 

a főtárgyalás. Mint ismeretes, az 
ügyész azzal vádolja Walkert, 

hogy magas összegű megvesztege- 

tési pénzeket fogadott el. A főpol- 
gármester ügye a főtörvényszéken 

felmentéssel végződött. 
-- Lassu, de határozott hossz- 

mozgatlom Newyorkben és Páris- 
ban. A newyorki tőzsdén csütörtö- 
kön ismé' erősen bizakodó volt a 
hangulat. Nyitáskor ugyan az árni- 
vó nem nagyon változott, a piacra 
kerülő áru azonban könnyen talátlt 
elhelyezésre s árlemorzsolódások 

nem állottak be. Később az alig 
tartott irányzatból szilárduló ten- 
dencia lett s a tőzsdeidő második 
órájában már az egész vonalon az 
áremelkedések voltak tulsulyban. 

A javulás valamennyi értékkategó: 
riáira kiterjelt. 
Fehér fecskét találtak Székes- 
fehérváron. Isztimér községben a 
nagyvendéglő fészere alatt fészkelő 
fecskepárnak fehér fiókája kelt ki, 
amely már repülni tanul. A hófe- 
hér ruáju kis madár a legnagyobb 
ritkaságok közé tartozik. Eddig 
csak fehér hollóról hallottunk, de 
most már a fehér fecske lett a leg- 
nagyobb ritkaság. 

3 fogásos ebéd. .....lei20- 
étlap szerint.. ... 

Kitünő báró Kemény-féle 
enyedi fajborok kihordásra 

1 liter Asztali bor. ... Lei 12.- 
, Rizlig .., 16 

Hestanrant EGYED étiertn 
Cluj- -Kolozsvár, Str. .. (Budolt ú )10. 

- Egy tonna dinamitot találtak 
London mellett. A London melletti 
Kingston közelében mintegy há- 
rom láb mélységben egy tonna 
suly 10 ezer nud alakjában elhelye- 
zett dinamitott találtak. Az óriási 
mennyiségü dinamit elég lett vol- 
na London felrobbantására. Csak 
a csodával határos, hogy katas/- 
trófa nem történt. 
- Elifogták Franciaország leg- 

hiresebb banditáját. A párisi rend- 
őrségnek tegnap végre sikerült 
hosszu hajsza után kézrekeriteni 
Henry Maucuert, Franciaország 
leghiresebb banditáját, aki eddig 
kikerülte a rendőrség minden csap 
dáját. Csak most került hurokra, 
mikor Párisba jött, hogy a szere- 
tőjét meglátogassa. Elfogatását iz- 
galmas hajsza előzte meg: Maucuer 
taxin menekült egész Párison át az 
az üldözők elől és abban a pilla- 
natban sikerült elfogni, amikor a 
kocsiból kiugrott, hogy a tömeg 
közé vegyüljön és üldözői nyomát 
veszitsék. Maucuer kétségbeesetten 
védekezett, számos revolverlövést 
adott le üldözőire, de kárt nem 

tett bennük, csak véletlenül magát 
sebesitette meg. 

- A kutya, mint koranatanu. 
Érdekes „kutyaszöktetési" pert tár- 
gyaltak tegnap a soproni járásbi- 
róságon. Sehebek Otto soproni fog- 
technikus, gazdája beleegyezése 
nélkül, elvitte Bokor Rezső főisko- 
lai adjunktus vadászkutyáját, az- 
zal az indokolással, hogy az állat 
az övé. A kutyaszöktetésből kifo- 
lyólag Schebek ellen zsarolás ci- 
mén bünügyi eljárás indult. A tör- 
vényszék felmentette Schebeket, az 
ügy azonban még nem fejeződött 
be, felebbezés alatt áll. A bünügy- 
től függetlenül polgári per is fo- 
lyik a kutyáért. A tegnapi járás- 
birósági tárgyaláson a biróság ugy 
döntött, hogy magát a tarka va- 
dászkutyát idézi meg koronatanu- 
ként: döntse el, ki a gazdája? 

- Gyujtogatási járvány dühöng 
Szovjetoroszországban. A népbiz- 
tosok tanácsa tegnap külön rende- 
letet bocsátótt ki, amelyben vala- 
mennyi hatóságot utasitja, hogy 
minden eszközzel küzdjék le a 
Szovjetoroszország területén észlel- 
hető valóságos gyujtogatási jár- 
ványt. A büntetés legalább tiz esz- 
tendei fogház, de esetleg kivégzés 
is legyen. 

- Megoldódott a titokzatos szi- 
geten élő királyleéány rejtélye. Egy 
titokzatos szigeten őrzött londoni 

soffőr eltünésének és furcsa leve- 
leinek rejtélye oldódott meg teg- 

nap. A rendőrség Bristolban meg- 

találta Arthur Andrews-t, aki rej- 

telmes leveleiben azt irta feleségé- 

nek, hogy egy sziklaszigeten egy 

Yvonne nevü leány = a sziget ki- 
rálylánya - tartja rabságban. Ki- 
hallgatása során meglehetősen za- 
vartan viselkedett. Mikor megkér- 
dezték tőle, hogy miért irta a fan- 

tasztikus tartalmu leveleket, azt 
mondta, hogy tréfa volt az egész. 
Kiderült, hogy Yvonne egyáltalá- 
ban nem létezik. A soffőr nem tud 
kielégitő választ adni arra, hogy 
miért szökött meg hazulról, mire a 
rendőrség utasitására elmemegyfi- 
gyelőbe szállitották. 
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Egy reitélyes = 

Ergögti francia 

E pórisi bűnfett 

III bönögyi regény IIIII 

A parancsoló férfiu a fátyolos 
nő mellett állott. 
- Most tehát, hércegnő, - 

mondta, - látni fogja, megcsal- 
tam-e? 

Ezzel intett embereinek, akik 
ritka ügyességgel és minden zaj 
nélkül feltörték a koporsót. 
A nő, akit hercegnőnek ismre- 

tek, a koporsóhoz rohant, föléje 
hajolt és bizonyos őrült dünhvel 
nyult bele. 

Azután kétségbeesett mozdulat- 
tal hátrált: 
E Üres! - mondta elhaló han- 

gon, a koporsó üres! 

Delorge Rajmund és az orvos, 
mozdulatlanul állottak a sürü 
ciprus-bokrok mögött, 
tatlan borzadály vett erőt rajtuk, 
homlokukat hideg veriték bori- 
totta és várták a szót, amely előt- 

tük e hallatlan jelenet értelmét 
fölfedezné. 

Oly szót, amely tudassa velük; 

hogy a szenvedély mely forrásá- 
ből meritették rémületes vakmerő- 
ségüket ezek az emberek, akik 
Páris kellő közepén a temető szen- 
telt falait megmásszák és egy ko- 
porsó titkát megsértik! 
Azonban e szót nem hallották. 
A fekete öltözetü nő, a herceg- 

nő, térdre borult és borzasztó ideg 

görcsök közt rángatózva, sárkozó 
hangon mondta: 
- Vezessen el, vigyen el innét! 
- Menjünk! - szólt hozzá a di- 

szes öltözetü férfiu, jöjjön!... 
De a nő nem mozdult és midőn 

a férfiu fölemelni akarta, vissza- 
lökte őt. 

Erre a férfi nyugtalankodni 
kezdett. 

Alkalmasint mindent előre 
tott, mindent, csak ezt nem! 
- Átkozott! -dünyögte. - E 

gyöngeség ily nőtől. 
A boldogtalan nő kiáltásai mesz- 

szire elhallatszottak, bármennyire 
bömbölt is a vihar. 
Nem teheti-e ez által figyelmes- 

sé az őrjáratot, vagy valamely őrt? 
Ekkor a férfiu hallgatózni kez- 

dett, éles tekintetet vetett maga 
körül, mintha a sötétségen akart 
volna áhatolni tekintetével, azután 

bosszusan toppantott lábával. 
Egyszerre elhatározta magát. 
- Véget kell vetni a dolognak! 

- mondta két bluzos társához. 
Nem akar menni, tehát vigyük. Se- 
gitsenek. 
A három férfiu könnyedén föl- 

emelte és minden ellenállása és 
nyöszörgése mellett csakhamar a 
lajtorja tetejére vitték. 
Azután eltüntek a fal tulsó ol- 

dalán, a Mester-ucca felől. 

Ekkor a Fehér királynőbeli fér- 
fiu, Rajmund és az orvos vezetője 
szitkolódni kezdett. 

Bármennyire vértezve 
minden megindulás 
zavarba jött. 
- Ezer ördög! Nincsen nálam 

semmiféle zsineg! ... 
De megint elhallgatott. Még nem 

volt vége mindennek. 
A két bluzos férfiu ismét vissza- 

mászott a falon. 

(Folytatása következik.) 

lá- 

volt is 
ellen, mégis 

kimondha- 

Séreggelt! 

I halálsorampónál rohogó gyarsvonai elé ugni 
menyaszonya karjaiból egy hölgyfodrászsegéd 
Összeroncsolták a vonat kerekei a szerelmes fi atalembert 

CLUJ- KOLOZSVÁR. A Téglás- 
uccai halálsorompónál ujra ara- 
tott a halál. Ez a hely valami titok. 

721os vonzóerővel bir az élet küz- 
delmeiben kifáradt vagy szerel: 
mükben csalódott emberekre s ta- 
lán ennek tudható be, hogy alig 
mulik el hét, hogy a kolozsvári ön- 
gyilkosjelöltek ne itt kisérletezze- 
nek megunt életük eldobasával. 
A legujabb borzalmas öngyilkos- 

ság szereplője Sós Ferenc Madách- 
ucca 29. szám alatt lakó 20 éves 
hölgyfodrász, aki 

szerelmi bánatában a Bukarest- 
ből érkező gyorsvonat kerekei 
elé vetette magát, amelyek ha- 

lálra gázolták. 

Sós Ferenc magyar állampolgár, 
de hosszabb ideje lakik Kolozsvá- 
ron s az egyik ismert női fodrász- 
szalonban kapott alkalmazást. A 
fiatal hölgyfodrászsegéd az utóbbi 
időben feltünően udvarolt a Téglás 
ucca 59. szám alatt egy Lakatos 
Anna nevü fiatal leánynak. 

Házasság akadályokkal 

A két fiatal lélek között hama- 
rosan szerelem fejlődött ki s már 

a házasság kérdése is szóba ke- 
rült a fiatalok között, de a há- 

zasság elé több irányból su- 
lyos akadályok tornyosultak. 

Az utóbbi napokban a fiu és a 
lány között kisebb nézeteltérés 
merült fel és Sós Ferenc azért ke- 
reste fel tegnap délután, hogy ki- 
béküljenek. Sós Ferenc 

már menyasszonya lakásán el- 
szánta magát az öngyilkosságra. 

Lakatos Annustól papirt és ce- 
ruzát kért, amelyre néhány sort, 
mint utóbb kiderült, bucsusorokat 
irt. A levél megirása után a fiu és 
leány sétálni mentek a közeli vas- 
uti pályatest felé. A fiu ekkor már 
célzást tett arra, hogy öngyilkos 
lesz, de a leány ezt a kijelentést 
nem vette komolyan. 

A halálsorompónál 

Néhány perc mulva hangos pö- 
fékeléssel feltünt a gyorsvonat 
mozdonya. A fiu ekkor 

kihuzta a karját menyasszo- 
nya karjaiból s a vasuti töltés 

felé indult. 

Lakatos Anna ekkor látta, hogy 
vőlegénye be akarja váltani fenye- 
getését s 

kisérletet tett, hogy a fiut visz- 
szatartsa, de az kiszabaditotta 
magát a leány kezei közül, 

s abban a pillanatban ért fel a töl- 
tésre, amikor a vonat acra a hely- 
re érkezett. Sós Ferenc ekkor 

egy ugrással a mozdony előtt 
termett, 

majd a következő pillanatban ve- 
lőtrázó sikoltása igazolta az ijedt- 
ségtől mintegy kővévált leány előtt, 
hogy a fenyegetését valóban bevál- 
totta. ; 

A halálvonat kerei mintegy 25 

méternyire sodorták maguk 
előtt a szerencsétlen hölgyfod- 
rász testét. 

kos vállán mentek kersztül, 

A gyorsovat kerekei az öngyil- 

ugy- 
hogy 
a tüdeje valósággal kiloccsant, 
azonkivül fejét és végtagjait 
sértette meg igen sulyosan a 

halálkerék 
A halal pillanatok alatt beállott. 
Az öngyilkossággal kapcsolato- 

san a vasut részéről dr. Reiter vas- 
uti orvos ésya szolgálatos forgalmi 
főnök, mig a rendőrség részéről 
Pop Jacob szolgálatos rendőrkapi- 
tány és dr. Hossu tisztiorvos szál- 

lottak ki a helyszinre a vizsgálat 
megejtése végett. Az öngyilkos zse- 
bében 

megtalálták a bucsulevelét, 
amelyben öngyilkossága okát 

E Igázolt a szekér egy Ácpád-uton 
játszadozó 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap az 
esti órákban sulyos szerencsétlen- 
ség történt az Árpád-uton. A 13-as 
szám előtt egy szekér elütötte Hel- 
ler Károly tisztviselő másféléves 
kis gyermekét. A szekér kerekei 

Ellopták egy autó 20 ezer lej 
értfékü alkatrészelt 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A rendőr- 
ség bünügyi osztályán feljelentést 
tett Zsigmond Miklós Deák Ferenc 
ucca 43. szám alatti lakos ismeret- 
len tettesek ellen, akik autóját 
majdnem teljesen leszerelték. A fel 
jelentés szerint Zsigmond Miklós 
autóját hat hónap óta a Kövespad- 

Aszpirinnel mérgezte meg magát 
egy kolozsvári nő 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap es- 
te a Munkás-ucca 56. számu ház- 
hoz hivták ki a mentőket,. ahol 
Neumann Vera 24 éves nő öngyil- 
kosságot kisérelt meg. Az életunt 
nő 20 darab félgrammos aszpirint 
vett be, amitől rosszul lett s hozzá- 
tartozói a mentőket értesitették. A 
kiszállott mentőorvos megállapitot- 

Marhajárvány miatt egy hétig 
tilalom alatt állott a kajántó 
tehenesgazdák tejelárusitása 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Hatieganu 

imon rendőrkvesztor megbizásá- 
ból tegnap reggel kiszállott Kaján- 
tóra Oprescu ezredes állatorvos és 
ujból megvizsgálta a már egy hét 
óta megbetegedett kajántói tehe- 
neket. A beteg marhákat szérum- 
mal beoltotta, majd a megejtett or- 
vosi vszgálat alapján 16 gazdának 
megadta az engedélyt arra, hogy 
elárusithassa a napi tejkészletét. 
Egy hét óta ugyanis szigoru ható- 
sági tilalom alatt áll a kajántói be- 
teg marhák tejének elárusitása. 
A 16 gazda 4500 liter tejjel egye- 

kezett a Kolozsvár-akajántói vám 

telyam a.. 

mérhetetlen szerelmével ind. 
kolja. 

A levél többi részében Só F 
renc " 

utolsó kivánságát közli hozzá 
tartozóival, azt kéri, h 
gányzenével rendezzék meg a 

temetését. 

Az öngyilkos holttestét a klinika 
hullakamrába szállitották, ahl 
még a késő esti órákban is mint. 
egy 3-400 ember igyekezett látni 
az életunt szörnyen összeroncsol 
hulláját, aki a szerelemből a ho 
zalmas halál karjaiba rohant. 

Az öngyilkossággal kapcsolat, 
san a rendőrség folytatja a viny 
gálatot. 

gyermeket 
keresztül mentek a gyermek testép 
s a hátán és a mellén sulyosabban 
megsebesitették. A balesetet szen. 
vedett gyermekhez a mentőket hiv. 
ták ki, akik első segélyben része 
sitették. 

uccai egyik garázsban tartotta ; 
ezalatt az idő alatt kocsiját nem 
használta. Most, amikor az autól 
ujra üzembe akarta helyezni, ar 
ról mintegy 20.000 lej értékü al- 
katrészek hiányoztak. A rendőrség 
a feljelentés alapján bevezette 4 
nyomozást. 

e 

ta, hogy az öngyilkossági kisérlet 
15-20 perccel az ő megérkezést 
előtt történhetett. A mentőorvos 47 
életunt nőn gyomormosást hajtott 
végre, majd injekció formájában 
ellenmérget adott be, amitől Nel 
mann Vera jobban lett, ugyhog 
kórházba szállitása is feleslegesst 

felé, ahol ellenőrző bizottság f0 k 

gadta őket. Oprea egészségügii 
ügynök, Petrisor László rendőf h 
tiszt és Herschmann városi "" 
gyész vették uj vizsgálat alá a k ! 
jántói tejeket. Rövidesen megá álla 
pitást nyert, hogy hét gazda alap0 
san lefölözte a tejét, amelyet a p 
tóság emberei elkoboztak. 161 k 
azután 130 liter tej hiányával ér t 
kezett a vágóhidhoz a hét rajtak 1 
pott tejesgazda, ahol dr. László 10 
állatorvos vizsgálta át ismét a teje 
ket, mielőtt a vásárló közönsé í 
szine elé kerül. i 

ű 

Vegyi festés, tisztitásban 

CZINKk CÉG egy fogalom .
.
.
 

Megnyugtató a bizalom! 
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